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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.   

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte quatro (06.02.2024) às dez 

(10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário Vereador 

Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob 

a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de Souza e Secretariado 

pelo Vereador: Rivanildo Barreto Silva (primeiro secretário) e Thalyta Rafael de 

Oliveira Xavier (segunda secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES:  Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro da 

Silva; Janilson Gomes da Silva; Kleber Maciel de Souza; José Ananias Neto; José 

Ferreira Luiz; Lenilson Mendes do Nascimento; Lucineide Maria de Souza Paiva, 

Marinalva Cardoso Moreno; Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael de Oliveira 

Xavier. NÃO HOUVE VEREADORES AUSENTES. PASSANDO AO 

EXPEDINETE DO DIA:  PROJETO DE LEI Nº 07/2024 autoria da Mesa 

Diretora. Assunto: Fixa o subsídio mensal do Prefeito, do Vice-prefeito, dos 

Vereadores, do Procurador geral do município, do Controlador geral do município, 

dos Secretários e do Diretor do Instituto de Previdência Municipal, para o período 

da Legislatura de 2025 a 2028 e dá outras providências. INDICAÇÃO Nº 

007/2024 de autoria do Vereador Kleber Maciel, o qual indica ao 

Excelentíssimo Deputado Estadual Kleber Rodrigues, para que possa levar a 

proposição junto a Governadora, no sentido de se manter o nome “João de Paiva” 

no Prédio onde será acomodada a Estadual Professor Gaspar, no Município de 

Monte Alegre/RN, inclusive com afixação de placa reportando a cronologia 

histórica da antiga e extinta Escola Estadual João de Paiva. INDICAÇÃO Nº 

008/2024 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, a qual indica ao Chefe do 

Poder Executivo, que junto a secretaria competente, realize a manutenção das 

sinalizações horizontais nas vias do centro de Monte Alegre, sobretudo naquelas 

que dão acesso as Escolas do Município. REQUERIMENTO Nº002/2024 de 

autoria da Vereadora Lucineide Paiva. Requer ao Excelentíssimo Deputado 

estadual Kleber Rodrigues, a recuperação da malha viária Estadual no município 

de Monte Alegre. REQUERIMENTO Nº003/2024 de autoria da Vereadora 

Lucineide Paiva. Requer ao Departamento de Estradas e Rodagens a proposição 

para a recuperação da malha viária estadual no município de Monte Alegre. 

MOÇÃO DE PESAR Nº 001/2024 de autoria do Vereador Fagner Ferreira. 

Pelo falecimento da senhora Ana Ferreira Miranda, ocorrido no dia 31 de janeiro 

do corrente ano. MOÇÃO DE PESAR Nº 002/2024 de autoria de todos os 

vereadores. Pelo falecimento da senhora Maria de Lurdes Gomes, ocorrido no dia 
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03 de fevereiro do corrente ano.  PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação 

PROJETO DE LEI Nº006/2024 de autoria da Mesa Diretora, o qual foi 

aprovado em segunda votação pelos vereadores presentes. INDICAÇÃO Nº 

007/2024 de autoria do vereador Kleber Maciel, a qual foi aprovada em única 

votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 008/2024 de 

autoria da vereadora Lucineide Paiva, a qual foi aprovado em única votação 

pelos vereadores presentes. Em votação o REQUERIMENTO Nº002/2024 de 

autoria da vereadora Lucineide Paiva, o qual foi aprovado por unanimidade de 

votos pelos vereadores presente. Em votação o REQUERIMENTO Nº003/2024 

de autoria da vereadora Lucineide Paiva, o qual foi aprovado por unanimidade 

de votos pelos vereadores presentes. Em votação o Requerimento nº 001/2024 de 

autoria do Vereador Lenilson Mendes, o qual foi aprovado por unanimidade de 

votos pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 003/2024 de 

autoria do Vereador Lenilson Mendes, a qual foi aprovada em única votação 

pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 004/2024 de autoria 

do Vereador Lenilson Mendes, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes.  Em votação a INDICAÇÃO Nº 005/2024 de autoria do 

Vereador Lenilson Mendes, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 006/2024 de autoria do 

Vereador Lenilson Mendes, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a MOÇÃO DE PESAR Nº 001/2024 de 

autoria do vereador Fagner Ferreira, a qual foi aprovada por unanimidade de 

votos pelos vereadores presentes. Em votação a MOÇÃO DE PESAR Nº 

002/2024 de autoria de todos os vereadores, a qual foi aprovada por unanimidade 

de votos pelos vereadores presentes. Em votação em regime de urgência o 

PROJETO DE LEI Nº 07/2024 autoria da Mesa Diretora, o qual foi aprovado em 

única votação pelos vereadores presentes, por se encontrar em regime de urgência 

e com dispensa de interstícios. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: 

PRIMEIRO ORADOR VEREDOR KLEBER MACIEL: inicia suas palavras 

falando sobre o ataque de um blog ocorrido com a pessoa de Aline, afirmando que 

ela não podia trabalhar na prefeitura e na câmara. Porém deixa claro que ela é 

funcionária da prefeitura sim, logo, na Câmara ela presta um serviço pessoa jurídica 

como assessora de impressa a esta Casa Legislativa, como jornalista profissional 

que ela é. Algo que qualquer pessoa também pode concorrer através do processo 

de licitação. Desse modo, pede que as pessoas deixem de falar o que não sabem, 

afinal todo o processo é feito de forma lícita, transparente e divulgado no diário 

oficial do Estado. SEGUNDO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Inicia 

suas palavras dizendo que Aline é uma pessoa que presta um bom serviço, que é  
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responsável e por realizar um serviço por traz das câmeras não é vista, servindo 

assim para comentários maldosos de pessoas mas, logo, agradece a ela pelo 

trabalho tem feito, pois sempre anda e registra tudo que acontece em nosso 

município junto com os vereadores e o Prefeito.  Por fim, diz que terá que se 

ausentar nesse momento para ir à Cidade de Natal, tomar uma medicação. 

TERCEIRO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: inicia falando 

sobre a saúde do nosso município, a qual obteve uma avaliação de 9,8 do PREVINE 

BRASIL isso mostra o quão bem nossa atenção básica tem desenvolvido seu 

trabalho com qualidade. Outro ponto, é sobre o mosquito da dengue e relata que 

teve conhecimento através do coordenador de Endemias na pessoa de Canindé, que 

Monte Alegre está sob controle nesse quesito, mas que a população não deixe de 

ter cuidado e atenção. QUARTO ORADOR VEREADOR JANILSON 

GOMES: Deseja um bom dia a todos os presentes. Em seguida, registra a presença 

da professora Yara e pergunta aos vereadores de situação sobre a questão da tabela 

dos professores se foi concertada/atualizada. Por fim, pede que toda população 

tenha mais cuidados quanto a prevenção da dengue. QUINTO ORADOR 

VEREADOR FERNANDO LEANDRO: Inicia seu pronunciamento falando 

sobre uma questão antiga que são os banheiros da praça, e, nesse sentido espera 

que possa ser visto uma melhor forma de funcionamento e manutenção desse 

prédio e bem público de nossa Cidade. Outra situação é referente aos animais soltos 

nas ruas do nosso município, pois é algo preocupante e espera que os donos desses 

animais tenham mais cuidado, atenção e educação. Com a palavra o senhor 

Presidente Kleber Maciel diz que quanto a situação do banheiro público da praça 

de nossa Cidade, o vereador Fernando pode procurar a secretaria de infraestrutura, 

para repassar essa situação e rever uma melhor estratégia de manutenção, pois não 

se pode deixar que haja depredação de um bem público. SEXTO ORADOR 

VEREADOR LENILSON MENDES: Justifica sua ausência nas últimas sessões 

nesta Casa, tendo em vista ele ter tido alguns problemas de saúde, mas que já está 

fazendo um checape geral de saúde, e, se cuidando junto com sua família. 

SÉTIMO ORADOR VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Inicia suas 

palavras dizendo que já foi dado início a reforma da Escola João de Paiva, a qual 

funcionará o a Escola Estadual Professor Gaspar, e, que afirma que assim que o 

serviço for concluído darão início as aulas. Em seguida, diz que hoje seria a 

primeira sessão dos vereadores mirins, porém devido alguns vereadores terem sido 

aprovado no IFRN os seus suplentes ainda serão convocados e acredita que no 

próximo mês dará certo. Por fim, quanto a tabela dos professores ele entrou em 

contato com o setor de contabilidade da prefeitura e o responsável justificou o 

motivo da tabela ter sido votado daquela forma. OITAVO ORADOR 
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VEREADOR KLEBER MACIEL: Deseja a todos os montealgreneses um bom 

festejo de carnaval. E, informa que a próxima sessão ocorrerá terça feira dia 20 de 

fevereiro, tendo em vista o feriado na próxima semana. Finalizando, diz que no 

tocante as emissões das novas Identidades emitidas pelo ANEXO DA CÂMARA, 

informa que a primeira via é gratuita e que os atendimentos foram retomados com 

horário das 8:00 às 14:00.     PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não 

houve vereadores inscritos. Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada 

a presente sessão, antes convocando a próxima Sessão ordinária para o dia 20 de 

fevereiro próxima terça-feira, no horário regimental.   

 

PRIMEIRO SECRETARIO     PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO   

   


